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Acta Ordinaria VI-2021. Acta número VI, dos mil veinte uno correspondiente a la sesión 

ordinaria VI celebrada por la Junta Vial Cantonal de la Municipalidad de Goicoechea al ser las 

(diez de la mañana) del 26 de agosto de dos mil veinte uno, presidida por el Alcalde Rafael 

Ángel Vargas Brenes, presidente; el Ingeniero Andrés Campos Castillo, secretario y 

representante de la Unidad Técnica de Gestión Vial; la señora Xinia Vargas Corrales, Regidora 

Municipal, Ana Lucía Mora Elizondo, Sindica y el señor Hernán Prado Zúñiga representante 

de las Asociaciones de Desarrollo. 

CAPITULO I: Lectura y aprobación del orden del día.  

ARTICULO 1. Se procede a dar lectura y se aprueba el orden del día de fecha 28 de agosto 

de 2021. 

ACUERDO 1. Se lee y aprueba el orden del día de sesión ordinaria VI-2021 propuesto para 

esta sesión sin modificaciones y adiciones. Aprobado por unanimidad.  

CAPITULO II: Lectura y aprobación del acta de la sesión anterior. 

ARTICULO 1 Lectura, comentario y aprobación del acta ordinaria No. V del 01 de julio de 

2021. 

ACUERDO 2. Se aprueba el acta ordinaria No. V-2021 del 01 de julio de 2021 Con 5 votos. 

ACUERDO FIRME. 

CAPITULO III: Objetivo de la Sesión  

ARTICULO 1 Conocer los avances de los proyectos 2021. 

ACUERDO 3. Se aprueba el objetivo de la sesión con 5 votos 0 en contra. 
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CAPITULO IV: Sitio de transparencia de la municipalidad 

ARTÍCULO 1: Se explica a los miembros de la junta vial que todas las actas de la junta vial 

cantonal se encuentran subidas en este sitio, abierta para todo público. 

ACUERDO 4. No hay acuerdo, informativo. 

CAPITULO V: Informativo: avances de los proyectos 2021. 

ARTÍCULO 1 Se explica a los miembros de la junta vial los avances de los proyectos 2021. 

ACUERDO 5. No hay acuerdo, informativo. 

CAPITULO VI: Conocer avances de los proyectos de rehabilitación de caminos con alquiler 

de maquinaria. 

ARTÍCULO 1: Se les explica a los miembros de la junta vial cantonal, que los 22 millones de 

alquiler de maquinaria van a ser intervenidos en calle La Socola, Calle Guayabillos, Calle La 

Isla, Calle Cuesta Grande y calle del Cementerio de Rancho Redondo, esto de acuerdo a las 

necesidades de cada camino. 

ACUERDO 6: Aplicar los 22 millones de alquiler de maquinaria con la orden de compra 65312 

en la rehabilitación de calle La Socola, Calle Guayabillos, Calle La Isla, Calle Cuesta Grande 

y calle del Cementerio de Rancho Redondo esto de acuerdo a las necesidades de cada camino. 

La distribución de las horas de trabajo en cada camino y priorización de los mismos queda a 

cargo del Director de la Unidad Técnica de Gestión Vial Municipal. 

 

Al ser las once y diez de la mañana se levanta la sesión 
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Lic. Rafael Ángel Vargas Brenes 

Presidente Junta Vial Cantonal de Goicoechea. 

 

 

 

Ing. Andrés Campos Castillo. 

Secretario Junta Vial Cantonal de Goicoechea. 


